
Employer’s Feedback 

 

1. Do you think that the curriculum is relevant for employability 

a. Strongly Agree     b. Agree     c. Partially Agree       d.  Disagree 

 

2. Effectiveness of curriculum for the development of entrepreneurship 

a. Excellent    b. Good      c. Satisfactory d. Average    e. Not Satisfied 

 

3. Punctuality of employees 

a. Excellent     b.     c. Good       d. Satisfactory     e. Average        e. Not Satisfactory 

 

4. Quality of initiatives taken by the institution 

a. Excellent     b. Good      c. Satisfactory       d. Average        e. Not Satisfactory 

 

5. Whether the infrastructure of the institution is sufficient? 

a. Strongly Agree b. Agree     c. Partially Agree   d. Disagree 

 

6. Whether ICT should be upgraded? 

a. Strongly Agree     b. Agree    c. Partially Agree      d. Disagree 

 

7. Whether the events and activities organised by the institution are student centric? 

a. Strongly Agree     b. Agree    c. Partially Agree    d. Disagree  

 

8. Overall Feedback 

a. Excellent     b. Good      c. Satisfactory       d. Average        e. Not Satisfactory 

 

 


